

Nikšić, 25. 7. 2007. godine

## XXIX ZBOR POLJOPRIVRDNIH REKORDERA I DANI POLJA KROMPIRA



Danas je na krnovskoj visoravni kod Nikšića održan 29. Zbor poljoprivrednih rekordera u poljoprivrednoj proizvodnji. Uporedo sa ovom manifestacijom održani su i "Dani polja krompira".

Zbor poljoprivrednih rekordera u biljnoj i stočarskoj proizvodnji otvorio je Božidar Stamatović, predsjednik Zadružnog Saveza Crne Gore, koji je istakao da su u velikoj konkurenciji proizvođača za ostvarene rezultate u poljoprivrednoj proizvodnji njih, 37 nagrađenih za njihovu bolju od ostalih. Takođe nagrađeno je i najuspješnije doma-

ćinstvo, domaćinstvo za ostvarene rezultate u otežanim uslovima, najuspješnije udruženje i najuspješniji poljoprivredni stručnjak.



Prisutnima se obratio i Branimir Vujačić - sekretar Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. On je istakao da je poljoprivredna proizvodnja i uopšte proizvodnja hrane strateška grana razvoja Crne Gore i podsjetio na mjere koje Ministarstvo putem Agrobudžeta preduzima da tu proizvodnju unaprijedi i podigne na viši nivo.

Prisutne proizvođače i goste pozdravili su i Dragoljub Govedarević, predsjednik Zadružnog saveza Srbije i gradonačelnik Nikšića - Nebojša Radojičić.

Za ostvarene rezultate u stočarskoj proizvodnji dodijeljeno je 14 prvih i 10 drugih nagrada, u biljnoj proizvodnji 8 prvih i 6 drugih nagrada. Najuspješnije poljoprivredno gazdinstvo je domaćinstvo Slavoljuba Stojanovića iz Mataguža kod Podgorice, dok je najbolje rezultate u proizvodnji u otežanim uslovima imalo domaćinstvo Radovana B. Simovića iz sela Rokoče kod Cetinja. Najuspješnije udruženje je Maslinarsko udruženje "Boka" iz Tivta. Specijalna nagrada za doprinos razvoju maslinarstva posthumno je dodijeljena Borislavu Vukšiću iz Kotora, dok je za najuspješnijeg poljoprivrednog stručnjaka proglašen dipl. ing. Dušan Kankaraš, Direktor R.J. Vinogradarsko-voćarska proizvodnja A.D. "Plantaže-13. jul" Podgorica.



U okviru ove manifestacije održani su i "Dani polja krompira". Organizovan je obilazak parcele nikšićkih proizvođača krompira na lokalitetu "Rudi do" i oglednog zasada na kome je posađeno 25 raznih sorti krompira, od sortnog sjemena nabavljenog posredstvom firme "Agrico". O samom ogledu i agrotehnici proizvodnje krompira govorili su Dr Živko Bugarčić i Dr Zoran Jovović.

Republička savjetodavna služba  
u biljnoj proizvodnji